



厚德精医 守正创新

新密市中医院：守护群众幸福底色

本报讯(记者 薛璐)岁序更替,华章日新。回望过去一年,满是奋斗与收获的光辉印记。2024年,在新密市委、市政府和新密市卫健委正确领导下,新密市中医院坚持以患者为中心的发展理念,以创建三级甲等医院为目标,以“国考”指标为抓手,以提升医疗服务质量、确保医疗安全为核心任务,紧紧围绕“强中医、抓重症、推信息化”工作思路,持续深化医院管理,改善服务流程,提高服务水平,各项工作实现了新突破,取得了新成绩,在守护80余万新密人民健康的画卷上挥就了浓墨重彩的一笔。

一年来,医院攻坚克难、

砥砺前行,优质学科建设百花齐放。以群众健康需求为导向,以“补短板、强特色、提水平”为目标,新密市中医院加大投入力度,超前谋划,把重点专科作为提升学科技术能力、管理能力及带动医院总体高质量发展的有效途径,各项学科建设实现了新突破。2024年,医院顺利通过高血压达标中心认证;卒中中心在国家脑血管病大数据平台综合管理能力排名进入全国前十;投资数千万元引进瓦里安直线加速器、大孔径定位专用CT等恶性肿瘤精准放疗高精尖设备,顺利通过河南省县级癌症中心认证,开启肿瘤精准治疗新时代,目前已为2133名肿瘤患者提

供个性化“精准”放疗服务,让患者在“家门口”享受到更加优质高效的医疗服务。

一年来,医院多措并举、统筹协作,中医传承创新扎实推进。以打造“名院、名科、名医”为目标,新密市中医院优化中医学科领域布局,引进省市级中医学术流派特色中医技术,与省中医药大学第一附属医院专家教授签约共建,中医科研创新能力不断提升,肛肠科、糖肾科、风湿科荣获郑州市首批县级中医重点专科。加大中医药人才培养力度,推动名老中医学术传承,挂牌成立郑州市县级名老中医、老药工传承工作室,中医药人才队伍不断壮大。拓展

中医药文化传播,举办“首届中医药文化夜市”活动,将中医诊疗手法体验、中药材展示、中药茶品鉴等中医药文化带到群众身边,在全社会积极营造信中医、爱中医、学中医、用中医的良好社会氛围。

一年来,医院简化流程、优化服务,数智医院建设加速奔跑。围绕“数智医院,赋能健康”发展战略,新密市中医院强化信息技术与医疗服务的深度融合,全面构建智慧医疗、智慧服务、智慧管理“三位一体”的信息化管理体系,为医院高质量发展赋能。智慧医疗持续完善,电子病历应用水平通过河南省四级评审;医保DIP智能监测管理系统上线

运行,保障医保基金的精准监管;全面推行预约挂号、刷脸就医、诊间支付、病区结算、取药叫号等便民服务,与省市县200多家医疗机构开启检验结果互联互通互认,做到服务“一站到底”,流程“一简到底”,不断提升群众就医满意度、获得感。

风雨兼程铸辉煌,砥砺前行正当时。站在新的起点,新密市中医院将以深化医药卫生体制改革为契机,持续聚焦“重症医学医疗服务能力、中医药传承创新发展、数智化诊疗服务体系建设”等重点工作,锚定目标、守正创新、勇毅前行,奋力谱写中国式现代化医院发展新篇章。

灯火通明万家乐



元宵到,花灯俏。当市区灯火璀璨时,农村电工也在为乡村的节日欢乐而忙碌着。2月10日,记者跟随登封市中岳供电所农村电工宋校克,见证他工作中的苦与乐。

早上不到7点,宋校克已在中岳街道康村五组王振伟家忙碌一阵子了。“电暖桌功率大,加之线路老化,引起线路短路,得赶紧把线路更换一下!”趁老王出去买电线之际,宋校克快速拆除了原来的线路。

“这么早就开始工作了?”记者问道。“俺这工作就不分时间,啥时用户有需求就啥时到。现在大家生活一刻也离不开电,出现了问题,说实在的俺比用户还着急。”宋校克憨厚地笑着说。

宋校克是一个有着20多年工龄的老农电工。负责康村、黄楼等多个村庄和小区5000多户用户的供电服务。

给老王家更换完线路,顾不上吃早饭,宋校克就急忙赶到供电所参加周一的例会。入户宣传、春耕巡视、春耕生产……电力保供、服务民生,一项项

工作在部署落实中。

“开会时,大伟给我发了个微信,说正扬着玉米时,机器突然不运转了,我得赶紧去看看。”会议刚结束,宋校克就驱车匆忙赶到宋村宋大伟家。检查断路器、测量线路,通过“望闻问切”,很快就检查出问题并及时进行了维修。机声隆隆,粒粒干净,宋大伟在给宋校克竖起大拇指的同时,满脸欢喜更是对农村电工热心服务的褒赞。

农村电工职责都是啥?“首先是向群众宣传有关电力法规及安全用电常识。”宋校克脱口而出。这一点,村民康杨虎感受颇深,“年前,校克来俺家宣传安全用电常识时,看到家里热水器的插座有问题,让及时更换,俺没在意,谁知道没过几天,真的是插座连电,热水器也被烧坏了,一下子损失几百块,得不偿失”。

不定期对所辖的高、低压线路和设备等进行巡视、检查和维修,是宋校克的“必修课”。他熟悉辖区内的每一基杆塔、每一寸导线、每一个用户,是辖区



宋校克在检查电箱

内的“活地图”。

春耕季节,阳光明媚,田野里一派繁忙景象。“这时候是我们比较繁忙的时刻。”在黄楼村一机井旁,宋校克正在检查农田灌溉系统的电力供应情况,“这几天,我们所里的大部分人员都下乡走村入户,主动上门提供‘零距离’用电服务,宣传春耕春灌安全用电和电力设施保护常识,深入田间地头排查农业灌溉供电线路、配电箱等设施,帮助农户及时消除用电安全隐患,确保广大农户用上安全电、放心电、满意电。”

在康村、黄楼等村,都能看到一张供电服务卡,上面印有宋校克的手机号

及微信号,作为既是电工又是网格员的他,为民服务一刻没有停歇过。“我微信有近千人,几乎都是辖区的用户,只要他们微信留言,我都会及时回复,并第一时间帮助解决问题。”宋校克说。

“家里的电器不用的时候,一定要断开电源,待机状态下也会耗电,比如热水器,在不用的时候也要及时关掉,不然,长时间下来也会耗不少电。”灯火通明万家乐,最是吾心愉悦时。临近中午,宋校克依旧在巡线、入户宣传安全用电常识中……

记者 袁建龙
通讯员 宋跃伟 文/图

上街区济源路街道：赶订单忙生产 拼出新年新气象

本报讯(记者 谢鹏飞 通讯员 范森森)不负春光起好步,笃行实干正当时。春节假期刚过,上街区济源路街道辖区各企业陆续吹响复工复产“集结号”,迅速从“假期模式”切换至“生产模式”。从企业车间到项目现场,工作人员赶订单、忙生产,为推动辖区经济高质量发展开好头、起好步。

为助力企业快速复工复产,济源路街道全面梳理目标任务,主动靠前服务,加强摸排走访。街道助企专班逐一到辖区乐强百货、航鹤电子科技有限公司等企业走访,详细了解企业员工返岗、生产经营等情况,提供安全排查、业务指导、信息帮扶等助企工作,积极协调解决企业复工复产过程中遇到的问题,提醒各企业要提前做好新一年的发展规划,加大研发投入,不断提升产品质量,提高生产经营能力,抢抓发展机遇持续做大做强,以饱满的热情和坚定的信心,抢开局、稳增长、促发展,拼出新气象、打开新局面,为实现全年目标任务打下坚实基础。

“接下来,我们将持续强化协调服务,加大主动服务企业力度,及时掌握企业运行动态,紧盯发展需求,落实服务措施,认真研究梳理企业意见建议,竭尽全力为企业发展提供全方位要素保障,紧盯重点企业领域和重点环节,加强风险隐患排查整治,确保企业顺利复工复产,助力企业稳健发展,推动企业用好成绩打响新春好彩头。”济源路街道相关负责人表示。

提供岗位超11000个

正月十六可到二七广场找工作

本报讯(记者 刘伟平 朱翔宇)记者昨日从二七区人力资源和社会保障局了解到,2月13日(正月十六)上午,2025“职”在二七见“郑”德化——青年人才专场招聘会活动将在二七广场德化步行街(德化新街5号口)举行。本次活动招聘对象主要

为青年人才、高层次人才、应往届毕业生、离校未就业、转岗求职青年、技能型青年人才、退役军人、拟外出务工和就近就业创业的农民工等急需就业群体。

参会对象包括重点企业领域、重点行业用人单位以及城乡基层和中小微企业,

涉及计算机、环保科技、机械制造、智能数字化、教育、食品、旅游、传媒、金融、法律、汽车、物流、建材、医疗、农牧、美容等多个行业。招聘岗位涵盖大部分专业类别,岗位集中在新媒体、短视频运营、项目经理、店长、管培生、电子商务、技术、行政、

设计、会计、计算机、工程师、运营主管、主播、律师、实习生等,提供岗位11000多个。

招聘会将持续到当天中午,求职者可乘坐地铁1号线或3号线在二七广场站D口出站,步行前往德化新街5号口附近。